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@opma OLEHOYHOI0 JHCTA

JlaTa npoBeieHHs IPOBEPKU: Li% M ‘%/(// é
MuunuaTuBHAs I'PYyIIa, IPOBOAUBIIIAS IIPOBE
R popeRRY \/aWa? /?

Bomnpoc | JIa/HeT

VimeeTcs 11 B opraHu3anuu MeHI0?

A) nma, WA BceX BO3PACTHBIX TPYNNI H PEXHMOB (QYHKIHMOHHPOBAHHA | o
OpraHu3aluH /
b) na, Ho 6€3 y4eTa BO3pacTHBIX I'PYIII -
B) et

2 BrIBEIIEHO JTH IUKJIMYHOE MEHIO JUISI O3HAKOMJICHHUS POAUTENeH U neTeit 7
A) na J s
B) HeT v

3 BriBemmeHo m e)xefHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIS O3HAKOMJICHHUS pOJUTENEH U AeTeit
MecTte ?
A) na Qe —
B) mer 4

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI O1r0a?
A) 113, 10 BceM JIHAM G O
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPE! B CMEXXHBIE THH v

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble OJIF0/1a ¥ IPOIYKTHI
A) na, o BCeM IHAM o
b) HeT, IMEIOTCS NOBTOPEI B CMEXKHBIE THU gk

6. | CoOTBeTCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE IUKITHYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IIPHEMOB MUK
peXXUMY (QYHKIIMOHHPOBAHUS OpraHu3anuu?
A) na |47
b) Her v

7. | Ectb mu B OpraHu3aLKH NPUKa3 O CO3JAHAU ¥ TOPANKE paboThl OpakepaxKHOH KOMUCCHHU?
A) ma 275
b) mer l

8 Ot Bcex JIi MapTHH IPUTOTOBJICHHBIX OJII0]] cHUMaeTcst Opakepax?
A) na QL
b) mer 14

9 BhisBIsimHCh i GakThl He JOITycKa K peaTu3aluy OJIr01 i IPOAYyKTOB II0 pe3ysIbTaTaM
paboTh! GpakepakHOH KOMHCCHH (32 IIEpHOJ He MeHee MecsIa)?
A) Her 2
b) na

10 | Co3pmaHbl ¥ YCIIOBHSA [UIS OPraHW3alluy MATAHAS AETeH C yueToM ocobeHHOCTEH
3JI0pOBBS (CaxapHbIH IuabeT, MUIIEBHIE AJNICPIUn)?
A) na
b) mer 7

11 | IlpoBomuTes i y6OpKa MOMEIICHUH OCIE KayKI0ro IpHEMa MK ?
A) na ' G~
b) mer 4

12 | KauecTBeHHO JIi IIpoBe/ieHa yOopKa IIOMEIIEeH UM UL IIpHeMa ITHIM Ha MOMEHT paboTel

KOMUCCUH?

A) na |

/!



14

b) mer |

13

O6Hapy}KHBaJIHCB JIX B IOMEINCHUAX OJIA IIpHEMa ITHUINHA HACEKOMBIC, TPBISYHEI U CJICIBI

HUX XUIHEEATETBHOCTH?

A) Her

277

bB) na

14

Co3naHbl 11 yCIOBHS U1t COOIIIONEHNS IETEMHU PABWJI JIMYHOH THTHEHBI?

A) na

g~

b) mer

J

15

BBISBIAINCH JTH 3aMeYaHHA K COOJTIOIEHHIO NEThMH IIPaBHJI JIHYHOM THIHEHBI?

A) HeT

TITF7]

b) na

16

Brssasanuce mu IIpH CPaBHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MCHIO (baKTLI

HCKJIIOUEHHUS OTHEIBHBIX OJIFOM H3 MEHIO ?

A) HeT

7]

b) na

17

Wmeny i GaxTh! BEIDAYH AETSM OCTBHIBIIEH MUy ?

A) HeT

A7)

B) na

c//mm% YA Ve
%’—M/&& KA.




